

## 台湾元宵佳节 花灯传真相

每逢元宵佳节，台湾观光局都会选定一城市主办盛大的全国灯会，二零一三年台湾灯会移师新竹县。法轮大法学员的灯区首次展出的“法船”造型的巨大花灯，更是最亮眼的巨型花灯之一，也是历年来唯一能承载近五十人的巨型花灯。登上“法船”花灯的游客对此赞赏有加，并对法轮功产生浓厚兴趣。

巨型的“法船”花灯长约二十公尺、宽五公尺、约有四层楼高，底部由十二个莲花瓣烘托。很多人表示，手工制作的花灯非常精细、用心，“真的很美，这里感觉很舒服，都不想下去了！”灯会开始才三天，就已经吸引上万人到法轮大法学员的灯区参观并拿取资料，更有摄影名家带着家人、学生多次来拍摄，用行动表示认同与支持。

家住新竹的白老先生今年已经八十多岁了，他静静的观赏腰鼓队的表演、登上“法船”花灯，随后欣赏“正法之路图片展”，并听学员讲述法轮功真相后，满心欢喜地说：“法轮功真



图：法轮功学员亲手制作的“法船”巨型花灯

是好呀！”白老先生说，他走遍世界各地，花了一千多万元，想为自己的人生做个总结，回想自己到底得到了什么？却一点也想不起来，好象什么也没得到。他一走进法轮大法灯区，就被舞台主视觉上的诗《话有缘》（引自李洪志先生著作《洪吟三》）所深深吸引：“人海茫茫相遇难，萍水一笑缘相连；静下心来听真相，你为此言等千年；救难大法已在传，句句天机是真言”。白

老先生更进一步向学员询问哪里可以买到李洪志老师的著作，想要学炼法轮功。

一位来自台中的女士看到舞台上正在展示法轮功五套功法，便坐在椅子上跟着比划起来。当炼到第四套功法“法轮周天法”时，她向学员表示因为膝盖不好，不太能蹲。在学员的鼓励下，她尝试着蹲下来，结果跟着学炼之后，竟然能蹲下了，她自己感觉真是太好了，直说回台



图：“法轮大法弘传全世界”的地球花灯

中要赶紧去书局买书来学。

除了“法船”花灯之外，现场还展出了“《转法轮》”、“《论语》”、“法轮功五套功法”、“法轮转动新三才”、“天人合一”，以及“法轮大法弘传全世界”和“世界各地给予李洪志老师和法轮大法的褒奖”的地球造型花灯等十一个花灯作品，同样吸引许多民众驻足观赏、拍照。

## 丹麦国会通过提案促政府努力改善中国人权

二月二十六日，丹麦国会一百多位议员以压倒性多数通过一项提案，督促政府努力改善中国人权。提议说：“丹麦国会特别提出中国存在的普遍人权问题，呼吁政府为改善此一问题而努力。丹麦国会特别注意到，联合国人权高级官员和欧盟高级代表对中国继续侵犯人权、包括对言论自由和宗教少数人群的人权侵犯的意见。”

提案是此前在国会答辩会上由六个党派共同发起的。二月二十二日，丹麦资深议员、丹麦人民党副主席、丹麦人民党外交事务发言人索伦·艾斯普森（Søren Espersen）就中共活体

摘取法轮功学员器官等严重人权问题的现状，向丹麦外交大臣提出质询的答辩会，题为“共产中国的司法状况”。

艾斯普森在质询中指出：“关于发生在中国的事实，正如外交大臣说的，我们没有确切数字，但根据国际大赦的资料，在中国有五百万囚犯被关押劳改，政治良心犯、牧师、律师、法轮功信仰者、基督徒、西藏人，持不同政见者被关押在一千四百个遍布全国各地的集中营里。更有甚者，许多集中营注册成了经营公司，他们有最容易管理和最廉价的劳力。那里还在进行着活摘器官的罪行，无论什么类型的器



图：丹麦国会举办“共产中国的司法状况”答辩会，关注中共活摘器官罪行

官，无论什么血型，他们都能够供应，并从中谋取暴利。”

丹麦外交大臣及八个党派的外交政策事务发言人参加了答

辩会，并就此一议题发表各自见解。议员在国会上共向外交大臣提出了七个中共统治下侵犯人权的焦点问题。

丹麦红绿联盟党外事务发言人维鲁姆森（Nikolaj Villumsen）表示：“今天的辩论会很有意义。对于人权，在丹麦有广泛的共识，大多数党派都认为人权非常重要。我们应该为他们发声，帮助世界上其他人们为人权呼吁。”

这是一次丹麦在国会就中国人权问题进行全面讨论的答辩会，整个会议全过程同步进行电视直播。